

RETTIFICHE

Rettificazione della direttiva 88/378/CEE del Consiglio, del 3 maggio 1988, relativa al ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri concernenti la sicurezza dei giocattoli

(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 187 del 16 luglio 1988 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 12 del 19 settembre 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 105, all'articolo 7 è aggiunto il paragrafo seguente:

«4. La Commissione provvede a che gli Stati membri siano informati sullo svolgimento e sugli esiti della procedura in questione.»

Rettificazione del regolamento n. 1454/90 del Consiglio, del 28 maggio 1990, relativo alla conclusione del protocollo che stabilisce, per il periodo dal 1º gennaio 1990 al 31 dicembre 1991, le possibilità di pesca e il contributo finanziario previsti nell'accordo tra la Comunità economica europea e la Repubblica popolare del Mozambico sulle relazioni in materia di pesca

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 140 del 1º giugno 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 58 del 26 luglio 1990, 2ª serie speciale)

A pagina 67, articolo 4 del protocollo, seconda riga, la cifra «1 950 000 ecu» va letta «950 000 ecu».

Rettificazione della direttiva 90/642/CEE del Consiglio, del 27 novembre 1990, che fissa le percentuali massime di residui di antiparassitari su e in alcuni prodotti di origine vegetale, compresi gli ortofrutticoli

(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 350 del 14 dicembre 1990 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 12 dell'11 febbraio 1991, 2ª serie speciale)

Nel sommario e a pagina 108, titolo, prima riga:

anziché: «le percentuali massime»,

leggi: «le quantità massime».

A pagina 112, articolo 11, paragrafo 2, seconda riga:

anziché: «al paragrafo 2»,

leggi: «al paragrafo 1».

Rettificazione del regolamento n. 3566/90 della Commissione, del 6 dicembre 1990, che stabilisce l'elenco dei prodotti trasformati a base di ortofrutticoli per i quali la concessione dei titoli di importazione è subordinata a condizioni particolari

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 347 del 12 dicembre 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 10 del 4 febbraio 1991, 2ª serie speciale)

Nel sommario e a pagina 91, nel titolo:

anziché: «del 6 dicembre 1990»,

leggi: «del 12 dicembre 1990».

A pagina 93, data della firma:

anziché: «il 6 dicembre 1990»,

leggi: «il 12 dicembre 1990».